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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
27. října 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše
Společná píseň č. 109 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 186 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuksa Josef

Varhanní preludium: Špinarová Eva    
Společná píseň č. 114
Sborová oznámení

Introit: Př 21,30.31  
Společná píseň č. 150
Přímluvná modlitba: Píchová Marta
Píseň pěveckého sboru 
Čtení z Bible – Sk 5,27-42: Fojtíková Petra
Modlitba před kázáním: Pavlík Martin

Kázání – Jonczy Radomír
„Gamalielova rada“

Hudební přednes: Gajdůšková Eva
Společná píseň č. 218
Modlitba: Jonczy Radomír
Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Řím 15,13
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Jonczy Radomír

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne i odpoledne nám kázáním Božího slova poslouží 
náš kazatel bratr Radomír Jonczy. 

2. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží také 
náš kazatel, bratr Radomír Jonczy. V rámci bohoslužby budeme 
prosit Boha o požehnání pro miminka, která se v poslední době 
narodila v našem sborovém společenství.

3. Dnes, od 17 hodin, se sejde v učebnách Společenského centra  
společenství Křesťanského domova k přemýšlení, vzpomínání  
na akce, které proběhly v nedávné době a k plánování dalších  
aktivit. Jste srdečně zváni!

4. Příští týden, po skončení dopolední bohoslužby, proběhne  
v prostorách SC společné stolování Agapé a poté od 13 hodin  
program se vzpomínáním na prázdniny.

5. Společenské centrum v nejbližších dnech nabízí:

Tuto sobotu odstartuje od 17 hodin v prostorách SC Filmová noc, 
tentokráte na téma sci-fi. Zveme všechny příznivce tohoto žánru;  
více informací ve zpravodaji a na webových stránkách  
Společenského centra.

▫

V pondělí 29. října pokračují třetím setkáním biblické pondělky 
– setkávání nad Biblí pod vedením místního kazatele Radomíra 
Jonczyho. Cyklus se nazývá Desatero bez moralizování a na řadě 
je přemýšlení nad třetím přikázáním.

▫

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
6 549,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD
8 225,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

*tj. 103 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

Informace o částkách vybraných od začátku roku přineseme v příštích zpravoda-
jích - prozatím nejsou k dispozici.
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AŽ ZAPRŠÍ
verš Izajáš 32,9-20

kázání ze soboty 20. 10. 2012 - s. Martina Kogutová

Prorok Izajáš, jehož jméno v překladu znamená Hospodin zachraňuje, svá slova  
z třicáté druhé kapitoly adresuje Izraelskému lidu – kmeni Juda, někdy v druhé polo-
vině 8. stol. před Kristem, v období, kdy se lidem daří dobře. Judsko se nachází  
v relativním blahobytu, nezažívá ani politické ani vojenské otřesy, netrápí jej ani 
nějaké ekonomické problémy. Vybudovaná města pevně stojí, úroda je veliká, vinice 
plodí. A ženy, které se živí právě tímto příměstským zemědělstvím jsou jedině spo-
kojené, v zemi je mír a prosperita.
Ale přichází prorok Izajáš se slovy právě pro tyto ženy (v. 9,10):
„Ženy sebejisté, vzhůru, slyšte můj hlas! Bezstarostné dcery, popřejte mému výro-
ku sluchu! Do roka a do dne se budete chvět, vy bezstarostné, neboť je konec  
s vinobraním, sklizeň se nedostaví.“

„Vzhůru“, vybízí Izajáš. Tento povel se vydával vždy v době ohrožení. A Izajáš varuje: 
„Pozor, nastává čas utéct se nahoru, vzhůru do bezpečí, protože tady to jde všechno 
z kopce. A jestli se teď nebojíte, tak do roka a do dne se budete chvět jako osiky, vy 
přespříliš sebejistí a bezstarostní. Vybudovali jste si velká města, máte posvátná 
modloslužebná návrší, úrodná pole, skvělé vinice, domy plné veselí, ale s tím je 
teď konec.“ Protože, jak čteme, (v. 14) „palác zchátrá, hluk města ustane. Návrší se 
strážnou věží budou navěky jeskyněmi, budou obveselením divokých oslů a pastvi-
nou stád.“ Budou se tu pást divocí osli. A divocí oslové vždycky žili daleko od lidských 
obydlí. Jestli jsou tedy tam, kde předtím bylo hlučící město, pak to musí být dokonalé 
zpustošení. 
A Izajáš ženy z tohoto města vybízí jen k jednomu (v. 11,12):
„Děste se, vy sebejisté, chvějte se, vy bezstarostné, vysvlečte se, obnažte se, bedra 
si žínicí přepásejte. Bijte se v prsa, naříkejte.“
Žili jste si radostně a spokojeně, bez toho, aniž by vás napadlo, že vám něco chybí. 
Něco více, než jen majetek, blahobyt. Jediné, co teď můžete dělat, je obléct si žíně-
né roucho a bít se v prsa. Jediné, co vám zbývá, můj lide, je činit pokání,“ říká Izajáš. 

„Vždyť všechno dílo vašich rukou, město, paláce, věže, domy, zoraná pole i okopané 
vinice, to všechno přijde vniveč a změní se to na zbořeniny a jeskyně, místo pro 
divokou zvěř. Čiňte pokání, nic jiného už nezbývá.“

Tady ale naštěstí Hospodinovo poselství nekončí. Text pokračuje (v. 15) „Až bude na 
nás vylit z výše duch, poušť se stane sadem a sad bude mít cenu lesa.“
Až bude na nás vylit z výše Duch. Doslova bychom mohli říct: až zaprší, až bude 
průtrž mračen a bude na nás pršet Duch, pak ona voda Ducha svatého udělá divy. 
Suchá poušť se změní na sad. Něco mrtvého, vyprahlého, ožije a vykvete. 
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„Poušť se stane sadem a sad bude mít cenu lesa.“ – Nejenom, že se pustina změní 
na úrodný sad, ale ten navíc bude tak levný jako neobdělávaná lesní půda, takže 
bude dostupný.
(v. 16,17) A déšť Ducha způsobí, že „i na poušti bude právo a v sadu se zabydlí 
spravedlnost. A plody spravedlnosti budou pokoj a důvěra, díky spravedlnosti bude 
v sadu klid a bezpečí už napořád.“
Až zaprší, se zemí se stanou divy. Hospodin říká (v. 18): „Můj lid bude sídlit na nivách 
pokoje.“ Až zaprší, bude takový dostatek vody, že kolem řek se vytvoří úrodné nivy, 
kde budou lidé pokojně a v bezpečí bydlet. I kdyby na les spadlo krupobití a město 
bylo srovnáno se zemí, Hospodinův lid bude bydlet v klidných místech odpočinku.  
A práce v zemi, kde zapršelo, bude požehnaná.
Až bude na nás z výše vylit Duch. Až zaprší.

Až zaprší – to je ten klíčový moment. Četli jsme dva po sobě následující texty, které 
by od sebe nemohly být více odlišné a které přesto k sobě nerozlučitelně patří:
Na začátku je tu země sebejistých a bezstarostných. Je úrodná a plodná a lidé si  
v ní vybudovali domy, města, paláce, věže a posvátná návrší...
Ale najednou země přestane plodit, není žádná sklizeň, jen bodláčí a trní, jak jsme 
četli. A lidé přijdou o všechno, co si vybudovali, co vytvořili a vypěstovali. Hospodin 
tuto zemi zničí, z úrodné země se stane jen vyprahlá planina, na které se nakonec 
pasou jen divoká plachá zvířata, jinak tam ani pes neštěkne.
A na druhé straně je tu země naprosto vyprahlá a pustá. Ale když zaprší, když je na 
zemi vylit Duch, z vyprahlé planiny se stane úrodná země. Přesný opak předešlého. 
A v této zemi nikdo nebuduje posvátná návrší ani paláce, místo těchto věcí je tu 
právo a spravedlnost, které automaticky následuje pokoj, klid a bezpečí, přestože 
nikdo nestavěl žádné hradby okolo města. Přesto tu Hospodinův lid najde bezpečné 
útočiště. No, není to tak, že by v téhle zemi lidé seděli s rukama v klíně, to určitě ne. 
Čteme, že jsou požehnáni všichni, kdo osévají zemi všude zavlažovanou. Rozdíl je 
ten, že tito lidé se nezačali snažit vyprodukovat něco sami ze sebe, ale začali zasé-
vat, až když zapršelo, až když byla země všude zavlažená. A jestli se zasívá všude, 
tak to bude i pořádná práce. Přesto ale čteme, že v této zemi se bydlí v klidných 
místech odpočinku. Dokonce i kdyby se strhlo krupobití a celé město by bylo zničené, 
tak přesto jsou tu lidé v bezpečí a i za těchto podmínek se jim dostává odpočinku  
a klidu. 
První město je zničené a ozývá se z něj nářek, když je zničené druhé město v druhé 
zemi, Boží lid nadále zažívá pokoj a klid.
A ještě další věc, která mě osobně pobavila: v první zemi nezamýšleli pást divoký 
dobytek v ruinách jejich marného snažení, a přece se stalo. Naproti tomu v druhé 
zemi, v zemi „Až zaprší“ jsou ti, kdo nechávají „volně běhat býka a osla“ ti, kdo dopřá-
vají svobodu – dokonce i dobytku, ti jsou těmi požehnanými. Je jim blaze.
Dvě země, každá úplně jiná.
V které zemi se chceme zabydlet? V které zemi chceš být ty? V zemi klidu a pokoje, 
nebo v zemi bodláčí a zmaru? Zní to teď docela zřetelně, že? Je jasné, kterou zemi 
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si vybrat. Ale mnohdy to tak zřetelné a jasné není. Někdy si ani nevšimneme, že 
jsme přestali čekat na to, až zaprší. Že jsme se ocitli v té druhé zemi, kde se sami 
vlastní silou snažíme něco vyprodukovat. Sami se snažíme něco vybudovat, něčeho 
dosáhnout. Vždyť přece není nic špatného na tom být kreativní. Snažit se zrealizovat 
dobré vize. Udělat něco dobrého. Ale možná jsme do toho budování pustili úplně 
sami a nasucho. Nečekali jsme na to, až zaprší. Nemusíme si to ani uvědomovat, 
nebo se nám to dokonce i zalíbí, dělat si věci po svém. Naštěstí ale každého z nás 
chce mít Hospodin ve své zemi. V zemi, která je celá zavlažovaná, v zemi pokoje, 
klidu a míru. A i když přijdou nějaké těžkosti a boje a krupobití, tak Hospodinova 
země pořád poskytuje bezpečné útočiště. Hospodin tam chce mít každého z nás, 
chce na každého z nás vylít déšť Ducha svatého. Chce, aby každý z nás měl odvahu 
čekat na to, až zaprší. 
A tak lidem, kteří se ocitli v druhé zemi, nechává návod, jak se dostat přes hranice.  
V textu čteme, jak se dostat do země, kde prší. Izajáš zde tlumočí Hospodinova slova 
obyvatelům té první země, když říká (v. 11): „Děste se, vy sebejistí, chvějte se, vy 
bezstarostné, vysvlečte se, obnažte se, bedra si žínicí přepásejte. Bijte se v prsa.“ 
Přeloženo do dnešního jazyka: litujte toho, čiňte pokání. Když se přistihnete, že jste 
v zemi, kde chcete sami být vlastními pány, Hospodin vybízí: „Čiňte pokání. Já vás 
do své země rád vezmu. Chci na vás vylít Ducha svatého.“
Nebojme se čekat na déšť, i když zrovna nepadá. Protože jestliže jsme se zabydleli 
v Hospodinově zemi, pak si můžeme být jisti, že déšť na nás bude vylit  přesně v ten 
správný čas.  Nebojme se čekat, až zaprší.
Amen.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Řím 15,13:

13 Bůh naděje kéž vás naplní veškerou radostí a pokojem  
ve víře, abyste se rozhojňovali v naději mocí Ducha Svatého.  
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Víkend pro manželské páry i jednotlivce
Díky kladným reakcím a ohlasům na nabízená témata chceme uskutečnit znovu 
tématický víkend s programem přednostně pro manželské páry – ale tentokrát 
poprvé chceme otevřít možnost účasti i  jednotlivcům, kteří mohou doplnit volná 
ubytovací místa.
Během víkendu strávíme společné chvíle nad ústředním tématem:

Uzdravení rodových kořenů
V rámci tohoto tématu budeme přemýšlet 

o mužské/otcovské a ženské/mateřské úloze
o vývoji v rodině a přechodu k dospělosti
o mezigeneračním přenosu
co jsme (ne)dostali od rodičů a co (ne)předáváme dětem
jak se vypořádat se zraněními z minulosti
o významu duchovního života v procesu uzdravení

Čeká nás naplněný a obohacující víkend, ve kterém nejde jen o holé sbírání infor-
mací, jichž je všude dost pro každého hledajícího, ale především o Váš prožitek. 
Bude také prostor pro společenství s naším Bohem i mezi sebou navzájem. Z řady 
důvodů však chceme Vaši přihlášku podmínit účastí na celém programu již 
od jeho začátku až do samého konce.
Sejdeme se v rekreačním středisku Sola fide – Janské Lázně 14 (http://www.so-
la-fide.cz/ ). Příjezd je v pátek 9. listopadu k večeři, registraci a ubytování od 18 
hodin, program začíná společným zahájením v 19,30. Ukončení plánujeme neděl-
ním obědem. Prosíme o včasný příjezd na zahájení.
Strava je součástí cen, jídlo bude ve formě plné penze. Základní cena činí 460,-
Kč/os/den (tzn. 1840,-Kč/víkend/pár), popř. můžete využít dotovanou cenu 310,-
Kč/os/den (tzn. 1240,-Kč/víkend/pár). Vaši volbu uveďte do přihlášky. 
Z organizačních důvodů bude ideální, pokud přijedete bez dětí. Pokud se Vám to 
přesto nepodaří, lze po telefonické dohodě jednat o cenách pro děti (nedotova-
ných). V případě účasti dětí je však nutno domluvit se telefonicky předem na 
zajištění hlídání na tel. 724 103 251 nebo 739 345 676.
Cestovat je možno podle mapy na adrese: http://www.sola-fide.cz/mapa/
Získat další informace a stáhnout si tuto pozvánku můžete na adrese: http://ces-
kesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelsky-vikend/. Na těchto stránkách si 
stáhněte k vyplnění i přihlášku v elektronické podobě, které dáme přednost 
před zasíláním poštou. Pokud nemáte přístup na internet, použijte přihlášku 
v příloze.
Prosíme, hlaste se v  případě zájmu ihned (kapacita je omezená), nej-
později však do 3. listopadu na e-mailové adrese j.ejem@seznam.
cz, popř. poštou na adrese Ejemovi, B. Němcové 830, 542 32 Úpice  
Jsme plni naděje, že tento víkend bude mít přínos pro každého, a proto se těšíme 
na setkání s Vámi.								      
Manželé Ejemovi a Smolkovi

•
•
•
•
•
•
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6.11. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Integrace cizinců do evropské kultury 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
8.11. 

 
19:00 

 
hudba 

ZPÍVÁNKY 
Koncert žáků kantorky a zpěvačky Zuzany Janiššové. 

 
12.11. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování IV. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
13.11. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Důsledky stárnutí evropské populace 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
15.11. 

 
19:00 

 
film 

MASTER & COMANNDER: Odvrácená strana světa (USA, 2003) 
Drama / Akční / Dobrodružný / Válečný, 133 min. 

 
19.11. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování V. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
20.11. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Generační napětí ve vnímání kulturních hodnot 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
22.11. 

 
19:00 

 
hudba 

MICHAELA JONCZY TRIO 
Koncert jazzové zpěvačky a jejího tria vynikajících muzikantů. 

 
26.11. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování VI. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
27.11. 

 
20:00 

 
divadlo 

HAMLET (Chlapec, který zůstal naživu) 
Divadelní představení souboru Relikty HMYZu. 

 
29.11. 

 
19:00 

 
cestopis 

ŠPICBERKY – nejseverněji v životě 
Fotografie s vyprávěním cestovatele a průvodce Tomáše Kubíka. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30  ●  www.londynska30.cz 

Adresa: Londýnská 30, Praha – Vinohrady                               Spojení: Metro C – I.P.Pavlova, Metro A – Nám. Míru 

BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 
(spodní sál) 

vždy od 19:00 
Vstupné dobrovolné 

111333...   llliiissstttooopppaaaddduuu      
IIInnnttteeegggrrraaaccceee   ccciiizzziiinnncccůůů   dddooo   eeevvvrrrooopppssskkkééé   kkkuuullltttuuurrryyy   

   

222000...   llliiissstttooopppaaaddduuu   
DDDůůůsssllleeedddkkkyyy   ssstttááárrrnnnuuutttííí   eeevvvrrrooopppssskkkééé   pppooopppuuulllaaaccceee   

   

444...   ppprrrooosssiiinnnccceee      
GGGeeennneeerrraaačččnnnííí   nnnaaapppěěětttííí   vvveee   vvvnnnííímmmááánnnííí   kkkuuullltttuuurrrnnníííccchhh   hhhooodddnnnooottt   

PPPřřřeeedddnnnááášššííí:::      

      PPPhhhDDDrrr...   JJJiiiřřřiiinnnaaa   ŠŠŠiiikkklllooovvvááá,,,   CCCSSSccc...   
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    AAAdddvvveeennnttt---OOOrrriiiooonnn   ssspppooolll...   sss    rrr...   ooo...   

 zaregistrováno u MS v Praze dne 28. 4. 1993, oddíl C, vložka 19886 
Roztocká 5, 160 00 Praha 6 – Sedlec 

tel.: 233 321 �21, 233 323 �41, �34 41� 2�5 
e-mail: expedice@adventorion.cz 
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V Praze dne 17. října 2012 
 
Milí spolupracovníci, 

v dnešní zásilce vám posíláme: 
 Časopis Advent 10/2012  
 Jitřenku 2013 s názvem „...milost ve vztazích“. (14×22 cm, 328 stran, brožovaná, 168 Kč) 
 Čtvrtý sešit z edice Znamení doby: Co o tom říká Bible: Nebudu se v nebi nudit? (Cena 

je 12 Kč za kus.) 
 První díl ze série dětských knih pro naše nejmenší Odváţní kamarádi: Do školky za ka-

marády. (23×27cm, 64 stran, tuhá vazba, 218 Kč) 
 Kalendáříky o. s. Ţivot a zdraví – prosíme, rozdejte do rodin. Účelem kalendáříku je, mi-

mo jeho praktickou funkci, aby modlitebníkům připomínal zařadit o. s. Ţivot a zdraví do 
svého modlitebního seznamu. 

 Jako poděkování za vaši práci vám posíláme drobný dárek – tradiční diář na rok 2013.  
 
Do příští zásilky připravujeme mimo pravidelná periodika:  

 
 Novoroční verše (Prosíme o kontrolu trvalých objednávek v dolní části formuláře faktury!) 
 Knihu Kudy do nebe 4 – Cesta vděčnosti, cesta odcházení  
 Sbírku básní Samuela Martaska: Via Dolorosa s ilustracemi Jana Bárty 
 Dotisk knihy Vánoční příběh autorky Ellen Gould Whiteové. V útlé kníţce jsou poutavě a 

srozumitelně popsány události spjaté s narozením nejdůleţitějšího dítěte dějin světa – Jeţí-
še.  
 

Omlouváme se za přesunutí termínu expedice knihy Kudy do nebe 4 – Cesta vděčnosti, cesta od-
cházení na listopad. Vzhledem k technickým problémům v tiskárně nedodrţel dodavatel dohodnu-
tý termín. Vaše objednávky evidujeme a knihu pošleme v listopadovém termínu. Děkujeme za po-
chopení. 

 
Děkuji vám za vaše úsilí a přeji Boţí poţehnání při vaší práci 
 
 
 
Jan Kubík 

Aktuálně z nakladatelství Advent-Orion Praha
V Adventu č. 10 se znovu vrátíme k heslu Jed-
nota v rozmanitosti, tentokrát v oblasti misie, 
budeme povzbuzeni aktuální zkušeností s mod-
litbou za uzdravení a zamyslíme se nad sobotní 
školou. Vzpomínky na letní akce dětí v příloze 
Pathfinder a přílohu Impulz nejen s reportáží o 
misii mládeže v Keni – to vše najdeme v novém 
čísle Adventu.

Jitřenka pro rok 2013 „...milost ve vztazích“ nás 
každý den osloví nejen krátkou úvahou o biblic-
kém chápání vztahů v rodině, mezi partnery,  
ve sborovém společenství, ale i myšlenkami  
o tom, jak žít sám smysluplný a naplněný život.

Možná jste se někdy setkali při rozhovoru o nové 
zemi s argumentem: Věčnost? Nebudeme se 
tam nudit? Odpověď i vysvětlení najdete ve čtvr-
tém sešitu z edice Znamení doby – Co o tom 
říká Bible: Nebudu se v nebi nudit?

Do školky za kamarády je nová, krásně ilustro-
vaná kniha pro děti. Za dětmi se vydává autíčko 
Šimon a představuje ve dvou příbězích hraček, 
jak se i malé děti mohou nejen naučit, co by měly 
dělat, jestliže mají strach, ale i to, že druhým 
máme pomáhat, i když jsou jiní než my.

Pokračuje akce pro 4. čtvrtletí letošního roku 
Doplňte svou knihovnu. Využijte možnosti 
vybrat si do balíčku za velmi výhodnou cenu tři 
ze šesti nabízených knih.

Pokud hledáte inspiraci na smysluplné dárky 
svým blízkým a přátelům, zeptejte se svého 
traktátníka. Připravili jsme pro vás tipy na vhod-
ný dárek – dobrou knihu.

•

•

•

•

•

•
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Média církve v Evropě míří do sociálních sítí 
(Darmstadt, Německo) 

Sdílení evangelia s miliony současných uživatelů internetových sociálních sítí, pře-
kotný vývoj internetového rozhlasového a televizního vysílání a možnosti spolupráce 
všech tvůrců elektronického duchovního obsahu v Evropě byly námětem říjnového 
setkání adventistických odborníků a administrátorů zodpovědných za církevní média 
z celé Evropy, které se uskutečnilo ve dnech 8. až 10. 10. ve studiích Stimme der 
Hoffnung (Hlas naděje) u německého Darmstadtu. Z České a Slovenské republiky 
se třídenní akce zúčastnila delegace pracovníků Mediálního centra církve adventistů  
v Praze, Štúdia Nádej v Bratislavě a církevního oddělení komunikace. 

Převzato z www.casd.cz

Z Euro-Africkej divízie je Inter-Európska
(Silver Spring, USA) 

Výbor celosvetovej Generálnej konferen-
cie Cirkvi adventistov siedmeho dňa (GK CASD) 
pri svojom výročnom zasadnutí v americkom Silver Spring rozhodol  
o zmene názvu niekdajšej Euro-Africkej divízie. Stretnutia sa spolu s ďalšími 350 prí-
tomnými zúčastnil aj predseda tejto divízie Bruno Vertallier. Divízia, ktorej súčasťou je 
aj Česko-Slovenská únia cirkvi, nesie od 17.10. nový názov „Inter-Európska divízia.“
Pôvod názvu Euro-Africkej divízie sa datuje do roku 1972. Európske krajiny vtedy 
reagovali na výzvu k solidarite voči africkým krajinám Angole a Mozambiku, severo-
africkým teritóriám a Turecku. Situácia sa však výrazne zmenila v roku 2011, keď GK 
CASD vytvorila v rámci organizačnej štruktúry novú jednotku na Blízkom východe. 
Táto zahŕňa aj spomínané krajiny bývalej Euro-Africkej divízie. 
Pri výbere nového názvu divízie bolo potrebné zohľadniť príslušnosť k európskemu 
regiónu a vymedzenie k názvom susedných divízií: Trans-Európskej a Euro-Ázijskej. 
S návrhom finálneho názvu prišiel predseda divízie Bruno Vertallier. Zhromaždenie 
tento návrh jednotne podporilo. 
Po štyridsiatich rokoch tak nové pomenovanie otvára pre veriacich z tejto časti Euró-
py novú etapu na spoločnej duchovnej ceste. „Nech Boh požehnáva tento región i 
naďalej,“ vyslovil svoju prosbu predseda divízie Vertallier. 
Sídlom ústredí Inter-Európskej divízie zostáva švajčiarske mesto Bern. Jej  
2534 zborov a 587 spoločenstiev navštevuje približne 178 200 členov. Okrem dvoch 
krajín Česko-Slovenskej únie zahŕňa divízia aj Belgicko, Bulharsko, Francúzsko, 
Luxembursko, Nemecko, Portugalsko, Rakúsko, Rumunsko, Španielsko, Švajčiarsko 
a Taliansko. 

Převzato z www.casd.cz

Ze života církve
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Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
  

Šrámková Irina 1. 11.
Galík Lubomír 2. 11.
Ochotská Eva 3. 11.

 

 

 

 

 

 

 

 
11.10. 

 
19:00 

 
film 

ZUŘÍCÍ BÝK (USA, 1980) 
Sportovní / Drama / Životopisný, 129 min. 

 
15.10. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování I. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
16.10. 

 
19:00 

 
host 

VÝVOJ DÍTĚTE A JEHO STIMULACE 
Přednáší zakladatelka unikátních kurzů pro děti MUDr. Zuzana Ludvíková. 

 
18.10. 

 
19:00 

 
cestopis 

AUSTRÁLIE – země splněných přání 
Fotografie s vyprávěním cestovatelů Ivy Fasselové & Petra Biedermanna. 

 
22.10. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování II. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
25.10. 

 
17:00 

 
hudba 

HRANÍ KE KÁVĚ  
Roman Hampacher /guitar/ 

 
27.10. 

 
17:00 

 
film 

FILMOVÁ NOC na téma SCI-FI 
POČÁTEK (USA, Velká Británie, 2010, 148 min) 
STAR TREK (USA, Německo, 2009, 127 min) 
+ NEJLEPŠÍ KRÁTKÉ FILMY V ŽÁNRU SCI-FI 

 
29.10. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování III. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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● Změna programu vyhrazena. 

www.londynska30.cz


